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Σοφία Ζαχαράκη: “Η Πολύτεκνη οικογένεια 
αποτελεί θεμέλιο της κοινωνίας μας”
/ Επικαιρότητα

“Ο εορτασμός της Ημέρας της Πολύτεκνης Οικογένειας, την 
πρώτη Κυριακή του Νοεμβρίου, υπενθυμίζει το χρέος της 
Πολιτείας για τη στήριξη της πολύτεκνης οικογένειας η οποία 
αποτελεί θεμέλιο της κοινωνίας μας και εχέγγυο για την 
συνέχεια της εξέλιξης και της προόδου”. Αυτό τόνισε στο 
μήνυμά της με αφορμή την Ημέρα της Πολύτεκνης Οικογένειας 
η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, Σοφία 
Ζαχαράκη. 
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Χθες, Κυριακή 5 Νοεμβρίου, η Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος 
(ΑΣΠΕ) τίμησε την ημέρα της πολύτεκνης οικογένειας στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στην Αργυρούπολη. Ο φετινός εορτασμός τιμήθηκε και από την 
Εκκλησία της Ελλάδος η οποία με Εγκύκλιό της που διαβάστηκε σε όλους τους 
ναούς της χώρας, συνεόστασε με την Πολύτεκνη Οικογένεια της οποίας βρίσκεται 
πάντα στο πλευρό της. (Διαβάστε ΕΔΩ την Εγκύκλιο).

Σε μία εποχή κατά την οποία το δημογραφικό αποτελεί μείζον ζήτημα για την 
πατρίδα μας, η φετινή εκτός από την συμμετοχή της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
ακόμη έναν άλλο υψηλό συμβολισμό. Για πρώτη φορά στην γιορτή των Πολυτέκνων 
συμμετείχε το αρμόδιο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας το οποίο 
συστάθηκε το περασμένο καλοκαίρι από τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη.

Μάλιστα, την εορτή τίμησε με την παρουσία της η αρμόδια Υπουργός, Σοφία 
Ζαχαράκη, η οποία παρέστη στη Θεία Λειτουργία. Δεν περιορίστηκε μόνο στην 
αποστολή μηνύματος για την ημέρα, αλλά με την φυσική της παρουσία στο ναό 
δήλωσε “παρών” και συνομίλησε με γονείς και παιδιά πολύτεκνων οικογενειών.
“Συζητήσαμε για την συνεργασία μας με το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
με την οποία ψηφιοποιείται πλέον η διαδικασία παροχής του πιστοποιητικού 
πολυτεκνικής ιδιότητας και πρόσφατη ανακοίνωση για την ένταξη των 
πολυτέκνων στο ειδικό τιμολόγιο ΚΟΤ Γ από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 
Ενεργειας”, έγραψε σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης η κ. Ζαχαράκη μετά τη 
συνάντηση που είχε στον Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου με εκπροσώπους των 
Πολυτέκνων.
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Η Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων εδώ και 93 χρόνια, από το 1932, δίνει 
τη δική της μαρτυρία στην ελληνική κοινωνία. Σε αυτή την προσπάθεια 
αναφέρθηκε στο μήνυμά της για την ημέρα η κ. Ζαχαράκη η οποία μετά την 
απαρίθμηση των μέχρι τώρα πρωτοβουλιών του Υπουργείου υπογραμμίζει ότι σε 
μία περίοδο μεγάλων προκλήσεων το κράτος έχει την θεμελιώδη υποχρέωση να 
μπορεί να εγγυηθεί την ασφάλεια και να εμπνεύσει την αισιοδοξία στο κοινωνικό 
σύνολο. Να στέκεται στην πράξη δίπλα στον πολίτη, σε ανοιχτό και ειλικρινή 
διάλογο μαζί του.

Διαβάστε ολόκληρο το μήνυμα ΕΔΩ
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Σύγχρονοι μάρτυρες του χρέους και του καθήκοντος

Στο δικό του μήνυμα για την ημέρα, ο Αντιπρόεδρος της ΑΣΠΕ, Λεωνίδας 
Μαργαρίτης, μεταξύ άλλων, σημείωσε:

“Στην ομολογία πίστεως της Αγίας Πολύτεκνης Οικογένειας η κάθε Ελληνική 
οικογένεια, συμβολικά αντιπαραθέτει τη δική της ομολογία, που αποδεικνύεται με 
έργα αγάπης και προσφοράς στον άνθρωπο την κοινωνία και το Έθνος. Οι 
πολύτεκνοι, με τη δημιουργία καλλιτέκνων οικογενειών «εν παιδεία και νουθεσία 
Κυρίου» αποτελούν τους σύγχρονους μάρτυρες του χρέους και του καθήκοντος. 
Καθημερινώς και εμπράκτως ομολογούν την πίστη τους, με έργα αγάπης και 
ευποιίας, με καθημερινό πολύμοχθο αγώνα με ορμητήριο το Θεοΐδρυτο θεσμό, της 
Οικογένειας”. 



Διαβάστε ολόκληρο το μήνυμα ΕΔΩ

Οι ανά το Πανελλήνιο Οργανώσεις Πολυτέκνων επιτελούν αξιόλογο έργο και 
παρέχουν σημαντικές υπηρεσίες στις οικογένειες-μέλη τους, ενώ η ΑΣΠΕ 
εκπροσωπεί περισσότερες 200.000 πολύτεκνες οικογένειες. 

Παράλληλα με την Ημέρα της Πολύτεκνης Οικογένειας τιμήθηκαν και οι Άγιοι 
Προστάτες των Πολυτέκνων, Τε­ρεν­τιο, Νε­ο­νιλ­λη και τα ε­πτα τε­κνα τους.
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